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Πόσο κοστίζει το ενοίκιο ενός σπιτιού δύο υπνοδωματίων; Εξαρτάται με τη χώρα, τη πόλη 
και τη γειτονιά είναι η απάντηση . Για παράδειγμα στις ΗΠΑ , το μέσο ενοίκιο για ένα σπίτι
περίπου $ 1.000 ανά μήνα,  και σε πιο ακριβές πόλεις μπορεί να μην  είστε  σε θέση να
νοικιάσετε  ένα ντουλάπι με  το εν λόγω ποσό.  Πού βρίσκονται τα ακριβότερα ενοίκια;

  

Τόκιο

  

Η πρωτεύουσα της Ιαπωνία ήταν πάντα γνωστή για το εξαιρετικά υψηλό κόστος ζωής. Το
Τόκιο κατέχει την πρώτη θέση στον κατάλογο των πιο ακριβών  πόλεων στη  ενοικίαση
κατοικιών Το ενοίκιο για ένα μέσο διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων κοστίζει 4.352 δολάρια το
μήνα.

  

Μόσχα

  

Η μεγαλύτερη πόλη της Ρωσίας παίρνει τη δεύτερη θέση στη λίστα των υψηλότερων
ενοικίων . Το μέσο κόστος ενοικίασης για ένα διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων είναι $ 3.500
ανά μήνα.

  

Χονγκ Κονγκ

  

Το Χονγκ Κονγκ έχει γίνει ένα παγκόσμιο κέντρο στον τομέα του εμπορίου και αυτό έχει
άμεση επίπτωση στις τιμές των ενοικίων . Ετσι  η αγορά του βρίσκεται την τρίτη θέση  της 
λίστας  με  τα πιο ακριβά ενοίκια αφού το μέσο μηνιαίο κόστος ενοικίασης ενός
διαμερίσματος  δύο υπνοδωματίων ανέρχεται  σε 2.830 δολάρια.

  

Λονδίνο
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Στην τέταρτη θέση της λίστας βρίσκεται το Λονδίνο όπου το μέσο ενοίκιο για ένα
διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων κοστίζει περίπου 2.824 δολάρια το μήνα.

  

Σιγκαπούρη

  

Η Σιγκαπούρη έχει γίνει ένας δημοφιλής προορισμός των επιχειρήσεων, και οι τιμές της
στέγασης αντανακλούν σίγουρα την εισροή επιχειρηματιών,  εργαζομένων και οικονομική
ανάπτυξη . Για ένα διαμέρισμα δύο δωματίων, το μέσο ενοίκιο  είναι  2.810 δολάρια.

  

Αμπού Ντάμπι

  

Ο Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα έχουν γίνει συνώνυμο με τον πλούτο. Κυρίαρχη θέση έχει το
Αμπού Ντάμπι, , μια μεγάλη πόλη στη Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα,  Το μέσο ενοίκιο στο
Άμπου Ντάμπι για ένα σπίτι δύο υπνοδωματίων  είναι περίπου $ 2.500.

  

Σαν Φρανσίσκο

  

Το μέσο κόστος ενοικίασης είναι $ 2.100 ανά μήνα.

  

Παρίσι

  

Παρά την πτώση των τιμών των ενοικίων , ένα διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων θα κοστίσει
περίπου € 1.650 - που είναι περίπου 2.390 δολάρια.

  

Νέα Υόρκη
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Αυτή η διάσημη πόλη είναι γνωστή ως ένα από τα πιο ακριβά μέρη για να ζει κάποιος.
Παρόλα αυτά όμως , τα ενοίκια δεν είναι από τα πιο ψηλά αφού το κόστος ενοικίασης για
ένα διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων εκτιμάται σήμερα σε 1.359 δολάρια.  Φυσικά υπάρχουν
περιοχές με ακριβότερα ενοίκια πχ στο Suffolk-Nassau Long Island το μέσο ενοίκιο έχει
υπολογιστεί σε $ 1.592 το μήνα. Λάβετε υπόψη ότι η τιμή ενοικίασης ποικίλλει σημαντικά
ανάλογα με τη περιοχή . Αν ψάχνετε να ενοικιάσετε ένα ακίνητο in, η  Tribeca και Soho είναι
από τα πιο ακριβά ενοίκια και  το Harlem είναι ένα από τα λιγότερο υψηλά .
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